



Sarajevo, 24.09.2020

Ref:7-60/20

Poziv na panel diskusiju
„Loklano partnerstvo u funkciji obrazovanja odraslih“
Goraždanski model-primjer dobre prakse

Poštovani,

Zadovoljstvo nam je pozvati Vas da učestvujete na Panel diskusiji „Lokalno partnerstvo u funkciji obrazovanja odraslih“ koja se implementira u sklopu projekta „Uspostavljanje mreže vladinih i nevladinih aktera u oblasti obrazovanja odraslih u Kantonu Sarajevo“, koji finansira DVV International- Ured za BiH. Organizator panel diskusije je Udruženje ALDI Goražde u saradnji sa Privrednom Komorom Kantona Sarajevo.

Panel diskusija „Lokalno partnerstvo u funkciji obrazovanja odraslih“ će se održati u **utorak, 06.10.2020. godine, u prostorijama Privredne komore Kantona Sarajevo (La Benevolencija 8, Sarajevo 71000) sa početkom u 12:00 sati.**

Na panel diskusiji će, između ostalog, biti predstavljen „Goraždanski model“ kao jedan od najuspješnijih modela lokalnog partnerstva u Federaciji BiH. Goraždanski model podrške kreiranju radnih mjesta predstavljao je miks fiskalnih i finansijskih podsticaja, pristupačne infrastrukture i stručne radne snage. Kako bi se osiguralo da radna snaga posjeduje vještine neophodne industriji, poduzete su mjere na stručnom osposobljavanju nezaposlenih osoba u saradnji sa stručnim školama i poslodavcima. Programi formalnog stručnog obrazovanja su modernizovani u saradnji sa poslodavcima, a takođe su uvedeni novi obrazovni programi kako bi se odgovorilo na rastuće potrebe izvozne industrije. Dosadašnje aktivnosti u oblasti obrazovanja odraslih napravile su zaokret u aktivnim politikama zapošljavanja i prepoznate kao uspješan model borbe protiv nezaposlenosti kroz osposobljavanje za rad preko 1.500 nezaposlenih i njihovo uključivanje u ekonomski život, te kroz direktno učešće u izradi Zakona o obrazovanju odraslih BPK Goražde.

Panel diskusiji će prisustvovati predstavnici Ministarstva obrazovanja BPK Goražde, Pedagoškog zavoda BPK Goražde, Grada Goražde, Službe za zapošljavanje BPK Goražde, Privredne komore BPK Goražde, Udruženja poslodavaca BPK, kao i predstavnici privrednog društva „Emka Bosnia“ Goražde.

Molim Vas da Vaše prisustvo potvrdite putem telefona: 033/250-116, 033/250-117 ili putem mail-a, na adresu: elvira.begovic@pksa.ba, lejlal@pksa.ba.

Za sva dodatna pitanja stojimo Vam rado na raspolaganju i radujem se prilici da sarađujemo.

Muamer Mahmutović, MBA

predsjednik

